



洛南县交警大队石门中队民警在洛潼路上协助司机给车辆安装防滑链

风雪中的守护

本报记者 杨鑫

1月15日,我市迎来了新年的第一场雪。据市气象台发布的天气实况通报显示,15日7时至16日7时,全市出现雨雪天气,其中商州和洛南大雪,柞水暴雪,其余地方雨夹雪或中雪,高寒山区暴雪。突如其来的大雪,致使312国道牧护关段、242国道黄龙段、洛潼公路石坡段以及包茂高速柞水段等多处道路出现积雪结冰,道路交通运输受到不同程度的影响,交警、路政、高速管理等多个部门及时掌握辖区气象信息和天气变化,开展融雪除冰工作,对路况进行研判,合理实施交通管制,有效管控和消除了可

能出现的安全风险。15日下午,记者在312国道牧护关段看到,市公安局交警支队商州大队牧护关中队在312国道与原101省道交会处实施道路交通管制,民警不断提醒过往车辆禁止通行。16日,记者从省路政执法总队第十支队了解到,降雪后路政执法人员第一时间在营盘收费站外进行除雪保畅行动,同时与陕西交控西镇分公司柞水管理所工作人员共同进行闸道除雪,现场引导大客车出站,为滞留司乘人员提供热水。据了解,洛南县交警大队15日、

16日连续召开恶劣天气应对联席研判会议,积极协调公安、交警、交通、气象等部门协同对接,实现信息共享。同时,利用洛南交警微信公众号和手机短信平台及时发布恶劣天气预警、安全出行提示和实时路况信息。对县域通村客运班线车辆下达停运指令,持续加强对重点路段、重点时段、重点车辆的宣传提示和分流引导,配合道路经营管理单位开展融雪除冰作业。根据道路积雪结冰状况和安全风险等级,先后对242国道黄龙段、洛潼公路石坡段道路实施交通管制。



陕西交控西商分公司出动除雪保通人员258人次,除雪车辆58台次,平地机12台班,装载机8台班,撒布融雪剂359.5吨,全力以赴做好本次道路除雪保通工作。(本报通讯员 麻彬 摄)



渭源县交警大队红岩寺中队民警全员上路,为群众安全出行保驾护航。(本报记者 李小龙 摄)



商州区三岔河镇三岔河社区积极开展道路积雪清扫,千群齐上阵为群众出行清扫出一条暖心路。(本报记者 米子扬 摄)



工作人员正在清理福银高速路秦岭隧道段中分带内的积雪



市公安局交警支队商州大队大荆中队在313省道周岭路段帮过往司机推车



洛南县交警大队石门中队民警在洛潼路上协助过往车辆安全通行



市公安局交警支队商州大队牧护关中队在312国道实施道路交通管制

营盘收费站外路政执法人员撒布融雪剂



营盘收费站外路政执法人员除雪保畅